

雪梨臺灣學校海外文化教學活動 臺灣獅鼓聲笑聲獅吼聲

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-26

雪梨臺灣學校3月26日舉辦2022年海外文化教學活動，『臺灣獅』文化教學與活動，藉由講述臺灣弄獅文化與實際操作舞動弄獅，讓海外學生認識臺灣文化的優美與藝術。活動現場氣氛熱鬧沸騰、鼓聲、歡樂聲以及讚歎聲不絕於耳。這次活動也適逢僑委會90週年，校方也藉由舞獅活動歡慶僑委會90週年生日快樂！國泰民安、風調雨順。

校方這次的臺灣獅活動特別聘請資深文化講師江美如老師來擔任主持。江老師主修現代舞和民族舞蹈，曾是雲門舞集成員，也曾參與中華民族舞蹈團赴歐洲巡迴演出。多年來在海外主辦、協辦和支援海外各種文化展演活動。在導演、舞台總監、舞蹈編排、舞蹈教學和培訓有著豐富的歷練。也因為這樣的歷練與經驗、讓整個活動有系統有節奏的進行，不僅讓參與學生深刻學習與體驗，也讓現場一起觀賞的學生與家長享受了一場臺灣獅的美學與盛宴。

江老師現場向大家展示了舞獅中「三拋七星」的動作。動作的操作講究力道，不拖泥帶水，在動態運作時也必須融入揉合舞者的力度、幅度、速度及耐力等，這樣細心安排的文化活動與講解，除了讓莘莘學子了解臺灣本土文化的價值外，更透過舞獅、弄獅的過程中讓學生知道做一件事情應該有的規則、方法、理念與堅持。

活動現場熱鬧滾滾，鼓聲笑聲獅吼聲、聲聲入耳，文化民俗技藝、一一關心。參與學生們努力的將弄獅的動作與身段表現的淋漓盡致，深獲現場學生及家長們肯定與喝采。校方表示臺灣獅和臺灣其他文化一樣重要，是不能被遺忘的民俗技藝與記憶。如果可以、期望每學期開學第一天都能舞龍舞獅，不僅是開心慶祝開學日，更可以傳遞文化藝術，發揚國粹價值。

2026/2/3 上午 04:43:34

雪梨臺灣學校海外文化教學活動 臺灣獅鼓聲笑聲獅吼聲

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-26



歡欣鼓舞慶生日

2026/2/3 上午 04:43:34

雪梨臺灣學校海外文化教學活動 臺灣獅鼓聲笑聲獅吼聲

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-26



簡明輝校長與家長師生們熱鬧開心共合影

2026/2/3 上午 04:43:34

雪梨臺灣學校海外文化教學活動 臺灣獅鼓聲笑聲獅吼聲

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-26



手舞足蹈齊弄獅



簡明輝校長(右)與江美如老師(左)搖滾弄獅嘉年華